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KẾ HOẠCH

Tổ chức hoạt động hè 2023

Căn cứ kế hoạch tổ chức hoạt động hè cho học sinh năm học 2022- 2023  của trường Mầm non Quy Nhơn;

          Xét tình hình thực tế của trường mầm non Quy Nhơn;

         Để tổ chức tốt các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ trong hè và chuẩn bị điều kiện tốt cho năm học 2023 - 2024. Trường mầm non Quy Nhơn xây dựng kế hoạch hoạt động hè năm 2023 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích:
Tạo điều kiện cho phụ huynh học sinh có nhu cầu gửi con và chăm sóc các cháu trong môi trường an toàn và các cháu được tham gia các hoạt động rèn kỹ năng và hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao và các trò chơi dân gian phù hợp, bổ ích, lành mạnh trong dịp hè năm 2023.
Nâng cao ý thức, trách nhiệm và sự quan tâm của nhà trường, gia đình và xã hội trong việc chăm sóc, quản lý, giáo dục các cháu dịp hè.
2. Yêu cầu:
Việc tổ chức học hè cho học sinh thực hiện theo nguyên tắc tự nguyện, trên tinh thần tăng cường tuyên truyền, vận động khuyến khích các em tham gia có sự ủng hộ của cha mẹ học sinh. Phụ huynh học sinh có con đang học ở trường có nhu cầu gửi con trong hè phải có đơn tự nguyện xin học hè.
Tổ chức các hoạt động cho trẻ phải đảm bảo an toàn, phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường,  giáo dục ý thức chủ động phòng chống các loại tai nạn trong các hoạt động: kỹ năng sống, kỹ năng tự phục vụ, kỹ năng giáo dục lòng yêu cho trẻ, chuẩn bị tốt các điều kiện để bước vào năm học mới.
Các hoạt động được tổ chức đồng bộ, thiết thực, đạt hiệu quả giáo dục cao, tạo tâm thế phấn khởi khi các con chuẩn bị bước vào năm học mới.

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG:

           Thời gian hoạt động: 

           Bắt đầu từ ngày 12/6/2023 đến ngày 12/8/2023

           Giờ đón trẻ từ: 6 giờ 45  đến 7giờ 45 ; giờ trả trẻ: 16giờ 00 đến 17giờ.

          Quy mô nhóm, lớp dự kiến trong hè

           Tổng số nhóm, lớp: 11 , Số lượng trẻ học hè: 400 trẻ trong đó:

           + Nhóm trẻ: 3 nhóm: Khối mầm 4 lớp; Khối Chồi : 4 Lớp.
          Cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên tham gia hoạt động hè (Có đơn xin đi làm hè).

          Dự kiến thu, chi thỏa thuận trong hè: ( Tháng 6+7/2023)
          Thực hiện theo Quyết định số 49/2022/QĐ-UBND ngày 10/8/2022 của UBND tỉnh quy định mức thu các khoản dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục ngoài học phí đối với các cơ sở giáo dục công lập trên địa bàn tỉnh Bình Định. 
           Quản lý thu, chi các khoản dịch vụ phục vụ, hỗ trợ hoạt động giáo dục: được thực hiện trên cơ sở xây dựng Quy chế chi tiêu nội bộ của đơn vị trước khi tổ chức thực hiện.

           - Nguyên tắc thực hiện:

          + Do nhà trường trực tiếp thực hiện, do PHHS đăng ký trên tinh thần tự nguyện, không ép buộc.

           - Cụ thể các mức thu:

           + Nuôi dưỡng, chăm sóc giáo dục trẻ ngày thứ 7 và trong thời gian nghỉ hè (nếu có tổ chức và PHHS tự nguyện đăng ký, thu theo thực tế số ngày tổ chức:

30.000 đồng/ngày/trẻ x 4 ngày = 120.000 đồng/tháng/trẻ
          + Dịch vụ phục vụ bán trú (không bao gồm tiền ăn): 150.000 đồng/tháng/trẻ.
6.818 đồng/ngày/trẻ x 22 ngày = 149.996 (làm tròn 150.000 đồng/tháng/trẻ)

         + Tiền ăn 04 bữa/ngày (sáng, trưa, xế, chiều): thu theo số ngày và số bữa trẻ thực ăn theo nhu cầu đăng ký tự nguyện của PHHS.

32.000 đồng/ngày/trẻ x 26 ngày = 832.000 đồng/tháng/trẻ.

          Tổng cộng thu dự kiến 1 tháng (trẻ đi học 26 ngày): 1.372.000đ/tháng/trẻ.

          Những nội dung trong tổ chức cho trẻ trong hoạt động hè:

          * Chăm sóc nuôi dưỡng trẻ:
           Chú trọng chăm sóc sức khoẻ của trẻ trong hè, bố trí hoạt động theo chế độ sinh hoạt một ngày trong và ngoài nhóm, lớp trong nhà trường đảm bảo độc lập, xen kẽ hợp lý.  Thực hiện nghiêm túc quy chế chăm sóc, vệ sinh cho trẻ. Đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, duy trì việc ký kết hợp đồng mua thực phẩm sạch, an toàn như trong năm học. 
           Thực hiện nghiêm túc công tác quản lý nuôi dưỡng, quản lý chất lượng bữa ăn cho trẻ theo đúng quy định. Công khai thực đơn và tiền ăn hàng ngày của trẻ và của giáo viên, thực hiện nghiêm túc việc giao nhận thực phẩm hàng ngày.
             * Tổ chức các hoạt động giáo dục đảm bảo an toàn cho trẻ.
             Ban giám hiệu và tổ chuyên môn thống nhất hướng dẫn giáo viên lựa chọn nội dung, hình thức tổ chức các hoạt động chăm sóc nuôi dưỡng giáo dục “chơi mà học, học bằng chơi” phù hợp với độ tuổi của trẻ và điều kiện thực tế của nhà trường. 
            Đối với trẻ mẫu giáo 5 tuổi lựa chọn trang bị những nội dung giáo dục, kỹ năng cốt lõi, cần thiết để trẻ nhanh chóng thích nghi với giai đoạn chuyển tiếp chuẩn bị tâm thế cho trẻ vào lớp 1.
           Tiếp tục tuyên truyền với các bậc phụ huynh để tạo điều kiện cho trẻ học năng khiếu như: Tiếng anh, Thể dục earobic ….

           100% các nhóm lớp đảm bảo đủ đồ dùng, đồ chơi và phương tiện phục vụ học tập và sinh hoạt cho trẻ. (Có kế hoạch giáo dục từng độ tuổi kèm theo).
 III. Tổ chức thực hiện:
          Thành lập Ban chỉ đạo hè và xây dựng kế hoạch hè năm 2023, triển khai kế hoạch hè của nhà trường tới cán bộ, giáo viên, nhân viên và cha mẹ học sinh. Thực hiện nghiêm túc việc phân công lãnh đạo trực, có sổ trực hè ghi chép đầy đủ.
         Thực hiện nghiêm túc kế hoạch tuyển sinh theo kế hoạch của phòng GD&ĐT.
         Thực hiện chế độ thu chi thỏa thuận trong hè đảm bảo quy trình thỏa thuận với các bậc phụ huynh.
         Phân công giáo viên cụ thể cho giáo viên tham gia quản lý học sinh trong dịp hè.
         Thực hiện chế độ báo cáo tháng, báo cáo kịp thời khi có vụ việc đột xuất với cơ quan quản lý cấp trên. Nộp Quyết định thành lập Ban chỉ đạo và kế hoạch hè đúng thời gian quy định. Báo cáo hoạt động hè về Phòng giáo dục đúng thời gian quy định.
        Trên đây là Kế hoạch tổ chức hoạt động hè năm 2023 của Trường mầm non Quy Nhơn.
                                                                                           Người lập kế hoạch 
